



Esclarecimentos - Processo 064/2024 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE - QUIRINOPOLIS

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço	
17/05/2024 14:52	Boa tarde, o item 53 - IVERMECTINA 8MG, não seria a apresentação de 6MG?, Desconhecemos de 8MG		Não há arquivo anexado.	

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
23/05/2024 09:41	Prezados(as), bom dia. Considerando o questionamento apresentado, segue esclarecimento encaminhado e assinado pelo Sr. Odenir Moureira da Silva Júnior (Enfermeiro Coordenador da Atenção Básica), em anexo.	01C - OFÍCIO - PREGÃO - MEDICAMENTOS PARA O PRESÍDIO.pdf	https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/45043fc1041444408e43eab95a641d8a.pdf

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
17/05/2024 15:33	Itens 26 e 27 estão solicitando em ML, mas por se tratar de COMPRIMIDOS, podemos considerar 50MG e 100MG né?		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
23/05/2024 09:41	Prezados(as), bom dia. Considerando o questionamento apresentado, segue esclarecimento encaminhado e assinado pelo Sr. Odenir Moureira da Silva Júnior (Enfermeiro Coordenador da Atenção Básica), em anexo.	01C - OFÍCIO - PREGÃO - MEDICAMENTOS PARA O PRESÍDIO.pdf	https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/79eef33500ac46f18cdc8137bbe89fcd.pdf

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço	
17/05/2024 15:45	Item 40 - CETOCONAZOL 150MG, a apresentação correta não seria de 200MG?		Não há arquivo anexado.	

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
23/05/2024 09:42	Prezados(as), bom dia. Considerando o questionamento apresentado, segue esclarecimento encaminhado e assinado pelo Sr. Odenir Moureira da Silva Júnior (Enfermeiro Coordenador da Atenção Básica), em anexo.	01C - OFÍCIO - PREGÃO - MEDICAMENTOS PARA O PRESÍDIO.pdf	https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/045b43bcd0004bc28bcf64a40f731d00.pdf